

TOP 理财 | 特别策划

中信银行出国金融推陈出新 助力百万出国梦想实现



满足客户出国各个环节需求

出国金融一站式服务是中信银行特色产品。美国使馆官方指定中信银行作为独家提供代收赴美非移民签证费、代传递再次赴美签证材料和护照返还的银行。中信银行以高效便捷的出国金融服务助力百万个出国梦想的实现。

目前已有七国使馆和两国使馆签证中心与中信银行建立了合作关系,包括美国、新西兰、澳大利亚、英国、加拿大在内的很多国家对中信银行所出具的材料认可度很高,一定程度上提高了中信银行客户签证的通过率。在代理使馆优势业务基础上,中信银行整合了包含电汇、旅行支票、留学贷款、代开海外账户、速汇金、国际信用卡、签证代理业务等所有与出国金融有关的全产品服务体系,满足了出国客户在出国各个环节的需求。

作为国内首家推出出国金融服务的商业银行,中信银行率先在市场上推出包含出国金融产品、综合签证服务、专属理财定制、留学移民咨询、境外意外保险、境外通讯租车等多方位、全渠道的一站式服务。

作为国内最早提供出国金融服务的商业银行,中信银行与多家外国使馆建立了合作关系。10多年间,凭借一应俱全的产品线、创新独到的使馆优势和贴心周全的专业服务,享有“要出国,找中信”的品牌美誉,逐步确立了在国内同业出国金融服务领域的领先地位。

倪子 贾微波

预约加拿大皇家银行开户服务

在提供一站式服务的基础上,中信银行对整体服务流程、细节进行了全新优化和升级。创新性地推出了针对留学家庭的“留学宝”和针对商旅客群的“海外Go”两个整合服务包,通过对中信银行4张银行卡打包管理的方式,既有效满足境外汇款、刷卡消费和取现三项核心需求,又兼顾了国内家庭对留美子女消费管控的需要,彻底解决了出国留学家庭在财务管理上的后顾之忧。

为了满足赴加留学和移民

人士日益增长的金融需求,进一步丰富中信银行出国金融业务产品线,中信银行近期与加拿大皇家银行合作推出预约开户服务。据悉,加拿大皇家银行是加拿大市值最大的银行,也是全球市值最大的银行之一,是北美领先的提供多样化金融服务的公司。

中信银行携手加拿大皇家银行为加拿大留学生和移民人士预约开立境外银行账户。

留学申请人可在中信银行网点预约开立加拿大皇家银行账户,并在中信银行协助下将一万加元汇至新开账户,加拿大皇家银行收到汇款后将为客户开立担保投资证(GIC),作为客户申请留学签证的资金证明。准备移居加拿大的客户也可通过中信银行办妥预约开户、外币兑换、境外汇款等全方位金融服务,轻轻松松做好财务准备。



两个工作日成功开立境外账户

4月9日,一位之前在中信银行郑州分行办理过赴美代传递签证材料的客户,介绍朋友徐女士前往网点咨询代理开立境外账户事宜,出国金融业务经理了解到客户需求后,两个工作日成功为客户代理开立加拿大皇家银行境外账户,并第一时间通知客户,为客户子女申请加拿大签证获得了宝贵时间。在客户到支行办理境外汇款及电汇手续时,看到出国业

务经理已经为其打印好个人购汇、外币兑换、境外汇款单,客户体验十分良好,当即开立中信银行贵宾卡,表示要成为忠实的财富客户。

中信银行与加拿大皇家银行双方强强联手将为赴加拿大留学和移民人士提供更加便利的金融服务。此次合作,将使加拿大成为继澳洲、香港、美国以外,中信银行可以提供代开海外账户的第四个国家。



中信银行
CHINA CITIC BANK

郑州分行
ZHENGZHOU BRANCH



Family Wealth Management
幸福财富

赴美非移民签证

申请人福利来袭

彼时因准备繁琐的美签申请表黯然神伤
为申请美签缴费号码几经周折
此刻您再也不用惆怅
来一场说走就走的潇洒之行

即日起我行倾情推出美签客户增值服务
凡持有中信“1+4”产品组合即赠送

- 免费代填美国签证申请表
- 免费代注册申请美签费CGI缴费号
- 免费打印面谈预约信或代传递提交信

名额有限, 欢迎垂询我行各营业网点

